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SLUČAJ: 25 
 
DATUM: jula 2011. 
 
KLIJENT: 84 godine desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent se žali na dvonedeljni gubitak sluha na desnom uvu, posle infekcije 
sinusa koja je sada prošla. Kaže da se to dešavalo i ranije, ali se sluh vraćao za nekoliko dana. 
 
Zapažanje: Kod klijenta je primećena dobra pokretljivost i obim pokreta vrata sa minimalnom mišićnom 
tenzijom. Testiranje sluha je pokazalo da on ima poteškoće sa sluhom na desnom uvu u poređenju sa 
levim. 
 
Pogođeni organi: Desno unutrašnje uvo 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: levo temporo-bazalno područje 
 
GNM objašnjenje: Desno unutrašnje uvo: slušni konflikt; konflikt ja ovo ne želim da čujem na 
njegovoj partnerskoj strani. Do gubitka sluha dolazi u fazi isceljenja. Klijent treba da identifikuje 
originalni konflikt kako bi završio Biološki Specijalni Program i da izbegava bilo kakav recidiv zbog 
nailaska na šine. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo objašnjenje i prepoznao da je njegov slušni konflikt povezan sa 
njegovom ženom, koja mu govori da ne treba da šiša travu ili radi bilo kakav posao u dvorištu, već da to 
prepusti njihovom unuku (njegov DHS). Međutim, on kaže da uživa da radi napolju i da šiša travu, i još 
uvek se oseća veoma fizički sposobno da izvrši te zadatke. Izjavljuje da ga zamara to što mu svi i svako 
govori da treba da prestane sa tim jer stari. Ne želi da sluša ovo zato jer mu govore da stari, već zato što 
mu ne daju da radi ono što voli, i za šta se oseća sposoban. Treba napomenuti da su sa njim došli 
njegova žena, ćerka i zet, i da su se svi složili da mu više ne govore da prestane da radi stvari u kojima 
uživa, naročito napolju, u dvorištu. 
 
Rezultati: Na kontroli posle 10 dana, njegov sluh se poboljšao 95%, i skoro da je normalan. Na drugoj 
kontroli 2 nedelje kasnije, klijent izjavljuje da mu se sluh u potpunosti vratio. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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